

Театральная жизнь Памира

Заметно оживилась театральная жизнь Памира. С начала этого года коллектив театра, пополненный артистическими силами, возобновил спектакль «Честь семьи» лауреата Сталинской премии Г. Мухтарова (режиссер М. Назаров), показал зрителям несколько одноактных пьес-комедий: «Мы не согласны» В. Чудновского и Л. Серебряник (режиссер Гильмамадов), «Два жениха» И. Павлова (режиссер Б. Барамхудоев), «Слава Хорпуштака» М. Саид-Мурадова (режиссер Гильмамадов) и сатирическую комедию С. Михалкова «Ревизоры поневоле» (режиссер Романкулов).

На днях с большим успехом прошла премьера драмы «Нисо» по одноименному роману П. Лукницкого, инсценированного В. Л. Витальевым. Роли исполняли: Бахтиёр — артист Иматшоев, Нисо — артистка Халикова, Шопир — заслуженный артист республики Барамхудоев, Марьям — народная артистка республики Банлишоева, Гульриз — артистка Азимханова, Кендыри — артист Мамадазизов.

Спектакль поставлен режиссером А. Романкуловым, ассистенты режиссера М. Мамадазизов и М. Маликов, художник Н. Мальшев, музыка Н. Курбанасейнова.

5
Коллектив театра Памира
г. Сталинабад

12 9 АПР 1955